Kontpoabnas padora no reme «BekropHas ajaredopa.»

IIprMepHBIN BapuaHT
1. Jloka3aTb, YTO BEKTOPEI p=1{0;;2}, q=1{L0;1},
r={-1;2;4} o6pasyror 6asuc u HANTH KOOPAMHATHI BEKTOPA
a ={-2;4;7} Borom Gasuce.
2. Haiftu xoopaunatel Touek A u B, ecnm ussectHo, uTO TOUKM
C(-15;12) u D(-12;10) nenst orpezox AB na tpu
PaBHBIE YaCTH.

3. Bepmmnsl mupamuasl ABCD  umeror cnenyromme
KOOP/IMHATBHL:

A(—4;2;2), B(2;—L-1), C(2;0;—2), D(0;—3;0).
Haiitn: 1) Yron mexnay sekropavu AD u BD (8
rpagycax).
2) Beicoty Tpeyronsauka BCD |, omymennyro uz
sepmmnsl C.
3) O6wem mupamuasr ABCD .




